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Добриво органічне - антистресант Авангард® Гроу Гумат

Луцьк, Україна

Авангард® Гроу Гумат – органічне добриво-антистресант, до складу якого входять комплекс L-амінокислот, гумати та

біологічно активні речовини.

Призначення: зменшення впливу стресфакторів на культури - їх відновлення та регенерація.

Склад: калійні сполуки гумінових та фульвових кислот-не менше 60 г/л, бурштинова кислота-3 г/л; глутамінова кислота-3 г/л,

гліцин-10 г/л, лізин-11 г/л, інші L-амінокислоти, мікроелементи.

Застосування: для обробки посівного матеріалу та позакореневого живлення культур.

Обробка насіння разом з протруйниками:

зернові – 0, 3-0, 5 л/т; соя, горох – 0, 5 л/т; кукурудза, соняшник, ріпак – 1л/т.

Позакореневе живлення:

озимі культури - 0, 5-1, 0 л/га восени за 2 неділі до морозів;

інші культури - 1, 0 л/га весною та літом по 1-2 обробки з інтервалом у 10-20 днів.

Р.S. Для відновлення рослин, виводу їх із стану «ступору» рекомендовано застосувати антистресант Авангард®Гроу Гумат

(весною, по озимих 1 л/га та інших літом 1 л/га) по культурах, які зазнали агресивного впливу грунтових патогенів, хімічного

опіку від дії гербіцидів, посухи чи перезволоження, особливо у фазу сходів, високих чи низьких температур (побуріння ніжок

нижніх листків, основи стебла, пожовтіле листя озимих після сходження снігу, білий чи рожевий наліт міцелію – так на

рослинах проявляється дія збудників фузаріозів, снігової плісняви; до ураження кореневої системи – побуріння, почорніння та

загнивання коренів, призводять гельмінтоспоріозні кореневі гнилі і т.д.).

Переваги та вплив:

• відновлення рослин після стресових ситуацій – синтез антистресових білків, відновлення регенерації;

• забезпечують м’який вивід рослин зі стану «ступору» - знижують негативний вплив стресфакторів (агресивний вплив

грунтових патогенів; хімічний опік від дії гербіцидів; посуха/перезволоження, особливо у фазу сходів; вплив викоких/низьких

температур) завдяки L-амінокислотам, гліцину та лізину;

• стабілізують енергетичний баланс клітини – відновлення фізіологічних процесів, фотосинтезу

  

 Price: 3.25 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Адміністратор ТОВ "А+Сервіс" 098-245-57-51 Украина
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